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Voditelj emisije: Pozorišna trupa “ Brod teatar ” krenuće 25. jula plovnim putem Vojvodine iz Bačkog Petrovca gde 
će premijerno izvesti komad pod nazivom " Šta sve možeš u Njujorku kada si mrtav oduvek " autora Đorđa 
Pisarevića. Putovanje se završava 14. avgusta u Novom Sadu. 
 
Autor priloga : Srekreta Đurić je ocenio da je dobro imati ovakav projekat u kulturnoj ponudi Vojvodine zbog čega 
je podrška Sekretarijata za kulturu Izvršnog veća Vojvodine značajna. Prema njegovim rečima, “ Brod teatar ” 
održava dobru saradnju nevladinog sektora i pokrajinske administarcije. Očekuje se da će se projektu u budućnosti 
pridružiti mnoge kompanije što predstavlja dobar model usklađenosti razvoja kulture, odnosno, dobar primer za 
druge. 
 
Milorad Đurić, pokrajinski sekretar za kulturu: Ovaj projekat predstavlja, rako bih, jedinstven primer 
multidimenizonalnog pristupa kulturi jednog zanimljivog načina da se dođe, da kulturni sadržaj dođe do publike koja, 
inače, u nekim drugim okolnostima ne bi na taj način komunicirala sa ovim projektom.  
 
Autor priloga : Jedini tvorac i organizator ovog projekta “ Brod teatar ” Rade Radivojević, rekao je da je i dalje 
privrežen ideji da se promovišu novosadski i vojvođanski umetnici. 
 
Ratko Radivojević, glumac i reditelj : Mi nećemo napustiti našu osnovnu ideju, a to je da idemo po kanalima Dunav 
– Tisa – Dunav gde idemo kod ljudi kojih nikada nisu videli pozorišnu predstavu, koji nikada nisu čuli klasičnu 
muziku ili operu. 
 
Autor priloga : Na “ Brodu teatar ”  biće i ekipe inžinjera iz Udruženja za zaštitu životne sredine. Oni će u mobilnoj 
laboratoriji ispitivati kvalitet vode i edukovati stanovništvo o značaju očuvanja i unapređenju vodo – tokova u našoj 
zemlji. Na konfereciji je rečeno da će nakon završetka turneje, brod biti rekonstruisan nakon čega će moći da plovi po 
svim evropskim plovnim putevima. Organizatori očekuju da će brod ploviti cele godine i da će sa svojim dodatnim 
sadržajem moći samofinansira.        

 


